
Identifikaciona informacija – Primer    

 

Neka je identifikaciona informacija sledeća:  

      Marko Marković 

      E-mail: marko.markovic@viser.edu.rs 

 

Binarni zapis identifikacione informacije (pojednostavljen) neka taj niz 

bude: 

                 P = 1001010 

 

Generiše se n slučajnih nizova iste dužine kao P: 

       

      S1 = 1101010                                                A   B      XOR 

      S2 = 0010100                                                0    0         0 

      S3 = 1110011                                                1    1         0 

                                                                                                                                1    0         1      
                                                                                        0    1         1 
 

Protokolom za deljenje tajne generišu se druge polovine parova: 

 

               R1 = S1 XOR P = 0100000 

               R2 = S2 XOR P = 1011110 

               R3 = S3 XOR P = 0111001 

 

 

 



Parovi: 

 

      R1 i S1 

      R2 i S2 

      R3 i S3 

mogu otkriti poruku P (identifikacionu informaciju) - dok njihove 

polovine same ne otkrivaju ništa: 

       

      R1 XOR S1 = 1001010 = P 

      R1 XOR S2 = 0110100 <> P 

 

Oblikujemo parove - za hash funkciju uzmimo, radi jednostavnosti, 

XOR funkciju: 

 

R1 (hash) = XOR (R1) = 0 XOR 1 XOR 0 XOR 0 XOR 0 XOR 0 XOR 0 = 1 

S1 (hash) = XOR (S1) = ... = 0 

R2 (hash) = XOR (R2) = ... = 1 

S2 (hash) = XOR (S2) = ... = 0 

R3 (hash) = XOR (R3) = ... = 0 

S3 (hash) = XOR (S3) = ... = 1 

 

Na novčanicu se zapisuju parovi: 

      R1 (hash) i S1 (hash) 

      R2 (hash) i S2 (hash) 

      R3 (hash) i S3 (hash) 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 


